Ridici jednotky pro automatického
praskové strikaci pistole
Encore’ LT

Navod k provozu
P/N 7179357_02
- Czech -
Vydani 04/12

Tento dokument podléha zménam bez pfedchoziho upozornéni.
Nejnovéjsi verzi najdete na adrese http://emanuals.nordson.com/finishing.

(€ & <&

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


Kontaktujte nas

Spole¢nost Nordson Corporation pfivita Zadosti o informace, pfipominky a
dotazy tykajici se jejich vyrobkl. VSeobecné informace o spole¢nosti
Nordson jsou k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
http://www.nordson.com.

Poznamka
Tato publikace spole¢nosti Nordson Corporation je chranéna autorskymi
pravy. Plvodni copyright z roku 2011. Zadna ¢ast tohoto dokumentu
nesmi byt kopirovana, reprodukovana nebo prekladana do jinych jazyku
bez pfedchoziho pisemného souhlasu spole¢nosti Nordson Corporation.
Informace obsazené v této pfiru¢ce mohou byt zménény bez pfedchoziho
upozornéni.

- Preklad originalu -

Ochranné znamky

Encore, Select Charge, Nordson a logo Nordson jsou registrované
obchodni znacky spole¢nosti Nordson Corporation.

Ostatni ochranné znamky jsou vlastnictvim jejich pfislusnych majitel(.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Obsah |

Nordson International ..................ccoviiiiiiinann, O-1
BUIOpE . O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside EUrOPe .. ..o 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... i 0-2
Asia / Australia / Latin America ........... ... . oL, 0-2
China ..o 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... e 0-2
Bezpe€nostni upozornéni ............ciiiiiiiiininanans 1-1
1770 1-1
Kvalifikované osoby ....... ... .. 1-1
Planované pouZiti ............ 1-1
Predpisyaschvaleni ......... ... .. .. .. ... 1-1
BezpeCnost 0Sob .. ... 1-2
Pozarni bezpeCnost . ... 1-2
UzZeMNBNi ... e 1-3
Postup v pfipadé nespravné funkce zafizeni ................ 1-3
Likvidace ....... ..o e 1-3
POPIS .....c.cuciiiiiiiiiiiiiii i i e i iaaaa 2-1
UVOd e 2-1
Soudasti fidici jednotky . ....... .. L 2-2
Spousténi ... .. 2-3
Ridici jednotka pro jednu/dvé pistole .................. 2-3
Ridici jednotka pro vice pistoli ............ ... ... ..., 2-3
Blokovaci pfepina€ na kli¢ ............... .. ... . ... 2-3
Technické Udaje ...t 2-4
Specialni podminky pro bezpe¢né pouzivani ............. 2-4
Rozméry a hmotnosti fidicich jednotek ................... 2-5
Certifikacni Stitky fidici jednotky ......................... 2-6
Stitek fidici jednotky pro jednu pistoli .................. 2-6
Stitek fidici jednotky pro dvé pistole ................... 2-6
Stitek fidici jednotky pro vice pistoli (4-8) .............. 2-7
Stitek fidici jednotky pro vice pistoli (4-8) s
ovladaCem AXiS . ... ... 2-7

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



] Obsah

Nastaveni systému ..............iiiiiiiiiiiiiiiiainnns
Schémata systému ... ... ... .

Schéma systému pro jednu/dvé pistole  ..................
Schéma systému pro vice pistoli  ........................

Montaz fidici jednotky pro jednu/dvé pistole .................

Volitelna souprava pro montaz fidici jednotky pro
dvépistolenazed ......... ...

Montaz fidici jednotky pro vice pistoli  ......................
Pripojky systému . ... .

Pfipojeni fidici jednotky pro jednu/dveé pistole .............
Dalkové pfipojeni fidicich jednotek pro jednu/dvé pistole ...
Zapojeni fidici jednotky pro vice pistoli ...................
Dalkoveé pfipojeni fidicich jednotek pro vice pistoli  .........

Vzdaleny spouSteéC ....... ...

Blokovani dopravniku .......... .. ... i
Pfivod vzduchu do systému  ................ ... ... ....
Uzemnénisystému ......... ... i
Zapojenipistole ...
Pripojky Cerpadla ....... ...

Konfigurace fidici jednotky ... ... ... .. L.

Sekvence pfispusténi .......... .
Konfigurace fidici jednotky pro automaticky / ruéni provoz ..
Vstup do rezimu konfigurace ............ ... .. ...l
Nastaveni funkci ....... ... ...
Spousténi fidici jednotky . ...
SOUVISIY .
EXterni ...
Externisignaly ........ ..
Priklady externiho spousténi ..........................

Provoz . ... i e e r e
Rozhrani fidici jednotky ........... ... ... .ol

USPOINY reZiM ..ottt e
Spousténipistoli ... ...
Displejeadiody LED ........ ... .. i,

Nastaveni elektrostatiky ........... .. ... ... L.

Rezim Select Charge® ........ ... oo,
Vlastni elektrostaticky rezim ............ ... .. ... L.
Klasicky elektrostaticky rezim ..........................
Klasicky standardni rezim (STD) ......................
Klasicky rezim AFC ... ... .

Nastaveni pratoku pradku .............. ... . i

Nastaveni rezimu chytréhoproudu ......................
Nastaveni rezimu klasického proudu ....................

Kazdodenni provoz ........ ...t

SPUSEENI .o
Zpravy narozhrani .......... ..o
VY PNUL e

UdrZDa oo

Doporuceny postup ¢isténi pro soucasti pfichazejici do
stykus praskem . ... ..

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Obsah 1]
Vyhledavanizavad .............c.cciiiiiiiiiii i e 5-1
Poruchy fidici jednotky ......... ... . 5-1
Tabulka pro obecné vyhledavanizavad .................... 5-2
Nahradnidily ... 6-1
Uvod ... 6-1
Cisla dilt fidicich jednotek ............ ... ... ... ... 6-1
Soudasti fidici jednotky pro jednu pistoli  .................. .. 6-2
Seznam dilli fidici jednotky pro jednu pistoli  .............. 6-3
Soucasti zadniho panelu fidici jednotky pro jednu pistoli 6-4
Seznam dilll podcelku zadniho panelu fidici jednotky pro
jednupistoli . ... 6-5
Soudasti fidici jednotky pro dvé pistole  .................... 6-6
Soudasti fidici jednotky pro dvé pistole ................... 6-7
Montazni podcelek zadniho panelu fidici jednotky pro
dvéavicepistoli ... ... 6-8
Seznam dilll montazniho podcelku zadniho panelu fidici
jednotky prodvé avice pistoli  ............. ...l 6-9
Soudasti fidici jednotky pro vice pistoli  ..................... 6-10
Soudasti pfednihopanelu ......... ... ... L 6-10
Seznam dilli pfedniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli 6-11
Soucasti zadniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli ..... 6-12
Seznam dilli zadniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli 6-13
Soudasti systému a volitelné pfislusenstvi  .................. 6-14
Praskova hadice a vzduchové trubice ................... 6-14
Volitelné pfisluSenstvi systému ......................... 6-14
Schémata zapojeni ............ciiiiiiiiiiiii i i 7-1

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



v Obsah

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom 1 @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

USA
China
China
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Bezpetnostni upozornéni  1-1

Uvod

Cast 1
Bezpecnostni upozornéni

Zadame vas o preéteni a dodrzovani téchto bezpe&nostnich predpist. V
dokumentaci jsou na pfislusnych mistech uvedena varovani, upozornéni a
pokyny specifické pro jednotlivé ikony nebo zafizeni.

Zajistéte, aby veSkera dokumentace k zafizeni, véetné téchto pokynu, byla
trvale pristupna v8em osobam, které zafizeni obsluhuji nebo provadgji
jeho opravy a udrzbu.

Kvalifikované osoby

Vlastnici zafizeni zodpovidaji za to, Ze zafizeni dodané spoleCnosti
Nordson bude nainstalovano, obsluhovano a opravovano kvalifikovanymi
osobami. Kvalifikovanymi osobami se rozuméji ti zaméstnanci nebo
pracovnici dodavatel(, ktefi jsou vySkoleni tak, aby bezpecéné zvladali
svérené ukoly. Jsou obeznameni se vSemi prislusnymi bezpenostnimi
pravidly a pfedpisy a maji naleZitou fyzickou zptsobilost k provadéni
svéfenych ukold.

Planované pouziti

Pouzivani zatizeni Nordson jinym zptisobem, nez jaky je popsan v
dokumentaci, ktera je spole¢né s nim dodana, mizZe mit za nasledek Uraz
osob nebo Skodu na majetku.

Za nespravny zpusob pouzivani zafizeni se poklada napfriklad:

® pouZivani neslucitelnych materialt

® provadéni neopravnénych uprav

* odstrafiovani nebo obchazeni bezpe&nostnich krytll a blokovacich
zarizeni

* pouZivani neslucitelnych nebo poskozenych dilli

® pouZivani neschvalenych pridavnych zafizeni

® prekracovani maximalni provozni zatizitelnosti zafizeni

Predpisy a schvaleni

Zajistéte, aby zafizeni bylo jako celek dimenzovano a schvaleno pro
prostredi, ve kterém bude pouZivano. VeSkera schvaleni obdrZzena pro
provoz zafizeni dodaného spolecnosti Nordson pozbyvaji platnosti, pokud
nejsou dodrZeny pokyny pro jeho instalaci, obsluhu, opravy a udrzbu.

V8echny faze instalace zafizeni musi probihat v souladu s federalnimi,
statnimi i mistnimi zakony.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



1-2 Bezpe&nostni upozornéni

Bezpecnost osob

DodrZzovanim nasledujicich pokynU predejdete uraz(im.

Nesvérujte obsluhu ani opravy ¢i udrzbu zafizeni osobam, které nemaji
potfebnou kvalifikaci.

Neuvadeéjte zarizeni do provozu, pokud jsou poruseny jeho
bezpelnostni kryty, dvitrka €i vika nebo pokud jeho automaticka
blokovaci zafizeni nefunguji spravné. Neobchazejte ani nevyfazujte z
Cinnosti Zadna bezpenostni zafizeni.

UdrZujte bezpeCnou vzdalenost od zafizeni, které je v pohybu. Je-li
tfeba proveést nastaveni nebo opravu zafizeni, které je dosud v pohybu,
vypnéte pfivod proudu a vyCkejte, dokud zafizeni nebude v naprostém
klidu. Odpoijte pfivod proudu a zafizeni zajistéte tak, aby se zamezilo
jeho nenadalému uvedeni do pohybu.

Pred zahajenim sefizovani nebo opravy systémi nebo soucasti, které
jsou pod tlakem, uvolnéte (vypustte) hydraulicky i vzduchotechnicky
tlak. Pred zahajenim opravy elektrickych obvodu zafizeni vypnéte
spinace, zablokujte je a opatfete vystraznymi tabulkami.

Ke vS§em pouZivanym materialim si obstarejte prisludné listy s
bezpedénostnimi udaji a dikladné se s nimi seznamte. DodrZujte
pokyny vyrobce k bezpe&nému pouZivani material(l a manipulaci s nimi
a pouZzivejte doporucené osobni ochranné prostredky.

Aby se predeslo uraz(im, je na pracovisti nutno vénovat pozornost i
méneé zjevnym nebezpedim, ktera Casto nelze Uplné odstranit,
napriklad horkym povrchim, ostrym hranam, elektrickym obvod({m
pod napétim a pohyblivym dillim, které z praktickych ddvodi nemohou
byt uzavfeny nebo jinak chranény.

Pozarni bezpecnost

DodrZovanim nasledujicich pokyn( predejdete vzniku pozaru nebo
nebezpeci vybuchu.

V mistech, kde se pouzivaji nebo skladuji hotlavé materialy, nekurte,
neprovadéjte svaredskeé nebo brusiskeé prace a nepouzivejte otevieny
ohen.

Zajistéte radné vétrani a zamezte tak moznosti vzniku nebezpetnych
koncentraci tékavych materialti nebo vypart. PFi pouZivani materiala
se fidte mistnimi zakonnymi pfedpisy nebo pfislusnymi materialovymi
listy s bezpednostnimi udaiji.

Béhem prace s hotlavymi materialy neodpojujte elektrické obvody,
které jsou pod napétim. P¥ivypinani elektrického proudu pouZzijte vzdy
nejdrive hlavni vypinac, aby se zamezilo jiskreni.

Seznamte se s umisténim tlacitek nouzovych vypinac¢t, uzaviracich
ventill a hasicich pfistroji. Dojde-li ke vzniku poZaru ve stfikaci
kabiné, neprodlené vypnéte stfikaci systém i odsavaci ventilatory.
Cisténi, udrzbu, zkoudky a opravy zatizeni provadéjte v souladu s
pokyny uvedenymi v dokumentaci dodané se zafizenim.

PouZivejte pouze originalni nahradni dily, které jsou pro zafizeni
uréeny. Informace a rady tykajici se nahradnich dild ziskate u svého
zastupce spolecnosti Nordson.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Bezpetnostni upozornéni  1-3

Uzemnéni

/N

VAROVANI: Provoz zavadného elektrostatického zafizeni je nebezpeény a
mUZe zpUsobit smrtelny Graz elektrickym proudem, poZar nebo vybuch.
Do planu pravidelné udrzby zarad'te kontroly elektrického odporu. Jestlize
dostanete dokonce i mirnou elektrickou ranu nebo zaznamenate jiskreni Ci
elektricky oblouk, okamzité vypnéte vS§echna elektricka nebo
elektrostaticka zarizeni. Neuvadéjte zafizeni opét do provozu, dokud
nebude problém nalezen a odstranén.

VeSkeré prace vykonavané uvnitf stfikaci kabiny nebo ve vzdalenosti do 1
metru od jejich otvort se pokladaji za prace provadéné v nebezpeéném
prostredi tfidy 2, oddil 1 nebo 2, a jako takové musi byt provadény v
souladu s predpisy NFPA 33, NFPA 70 (NEC ¢&l. 500, 502 a 516) a NFPA 77
v poslednim platném znéni.

® VSechny elektricky vodivé pfedméty v oblastech stfikani praSku musi
byt uzemnény, prficemz elektricky odpor zemniciho vedeni méreny
pomoci pfistroje, ktery kontrolovany obvod napaji napétim o velikosti
nejméné 500 voltl, nesmi byt vy$si nez 1 megaohm.

* Mezi soucasti zarizeni, které maji byt uzemnény, patfi mimo jiné
podlaha oblasti stfikani prasku, obsluzné plosiny, nasypné zasobniky,
drzaky fotobunék a profukovaci trysky. Obsluzny personal pracuijici v
oblasti stfikani praSku musi byt rovnéz uzemnén.

* Elektrostaticky potencial na povrchu lidského téla mize byt zdrojem
nebezpedi vzniceni. Osoby, které stoji na povrchu opatfeném
natérem, napriklad na obsluzné ploSing, nebo které maji nevodivou
obuv, nejsou uzemnéné. ObsluZny personal musi pfi praci s
elektrostatickym zafizenim nebo v jeho okoli pouZivat obuv s vodivymi
podrazkami nebo zemnici pasek.

® Pracovnici obsluhy musi p¥i praci s ru¢nimi elektrostatickymi stfikacimi
pistolemi udrZovat trvaly kontakt mezi pokozkou rukou a rukojeti
pistole, aby tak zamezili pfipadnym elektrickym Sokim. Pokud je
nezbytné poufziti rukavic, odstfihnéte jejich dlariovou ¢ast nebo prsty,
pfipadné pouZivejte elektricky vodivé rukavice nebo zemnici pasek
pripojeny k rukojeti pistole nebo k jinému skuteCnému zemnicimu
bodu.

* Pred zahajenim sefizovani nebo Cisténi praskovych stfikacich pistoli
odpojte zdroj elektrostatického naboje a uzemnéte elektrody pistoli.

* Po dokonc&eni opravy nebo udrzby zafizeni opét pripojte vSechny jeho
odpojené soucasti, zemnici kabely a vodicCe.

Postup v pripadé nespravné funkce zarizeni

Likvidace

Pokud systém nebo kterékoliv z jeho zafizeni nefunguiji spravné,
neprodlené je vypnéte a provedte nasledujici kroky:

* (Odpojte privod elektrického proudu a zablokujte jej. Zavrete
vzduchotechnické uzaviraci ventily a uvolnéte tlaky.

* Zjistéte dlivod nespravné funkce zafizeni a provedte pfislusnou
napravu. Teprve poté je zafizeni mozno opét spustit.

Likvidaci zafizeni a materialtl pouZitych pfi jeho provozu provadéjte v
souladu s mistnimi zakonnymi predpisy.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



1-4 Bezpe&nostni upozornéni

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Popis 2-1

Uvod

Obr. 2-1

Ridici jednotka pro jednu pistoli

idici jednotka pro dvé pistole

Cést 2
Popis

Viz Obr. 2-1. Tato pfiruCka se vztahuje na vSechny automatickeé fidici
jednotky pro praskoveé stfikaci pistole Encore LT:

* Ridici jednotka pro jednu pistoli

* Ridici jednotka pro dvé pistole

* Ridici jednotka pro vice pistoli

* Ridici jednotka pro vice pistoli s ovladaéem Axis

Ridici jednotka pro dvé pistole ovlada dvé automatické pragkové stiikaci
pistole Encore. K fidici jednotce pro dvé pistole je k dispozici volitelna
montazni souprava pro montaz na zed, do které je mozné umistit jednu nebo
dvé fidici jednotky pistoli.

Ridici jednotka pro vice pistoli mize ovladat 4 az 8 automatickych pistoli.
Volitelné ovladacde Encore Axis mohou byt nainstalovany do skfiné fidici
jednotky pro vice pistoli nebo mohou byt pouzivany jako samostatné
jednotky. Ovladace Axis ovladaji pohyb polohovadel a zafizeni s vratnym
pohybem. Ovladace Axis jsou popsany v dokumentu 1600005.

POZNAMKA: Ridici jednotky pro vice pistoli s ovladagi Axis a samostatné
ovladace Axis musi byt nainstalovany v prostredich, ktera nejsou
nebezpecna.

Ridici jednotka pro vice pistoli

Ridici jednotky pistefi—= @

Ovladacge Axis —3
(Volitelné)

Automatickeé fidici jednotky Encore LT

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



2-2 Popis

Soucasti Fidici jednotky

Pro vice pistoli
Ridici jednotka

Automaticke fidici jednotky zahrnuji nasledujici ¢asti:

* Ridici jednotky pistoli

® Zadni panely s napajenim a rozdélovaci

Ridici jednotky pro vice pistoli také obsahuiji desku vstupt/vystupd,

svorkovnice napajeni, rozdélova¢ vzduchu a tlakomeér, blokovaci pfepina¢ na
kli¢, spina¢ Spustit vSechny a hlavni vypinac.

Automaticka Fidici jednotka pro dvé pistole

Obr. 2-2 Automatickeé fidici jednotky Encore LT

1. Ridici jednotky pistoli 3. Spinac¢ Spustit vSechny (pro vice 5. Tlakomér pfivadéného
2. Hlavni vypina& (pouze pro vice pistoli) pistoli) v;tﬂtulc;hu (pouze pro vice
4. Ptepinad na kli¢ (pro vice pistoli) pistoli)

6. Ovladace Axis (volitelne)

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Popis 2-3

Spousténi

Ridici jednotka pro jednu/dvé pistole

Kazda pistole ovladana fidici jednotkou pro jednu nebo dvé pistole muize byt
lokalné spousténa pomoci tladitka Zapnout/vypnout na klavesnici fidici
jednotky pistole nebo spousténa vzdalené pomoci PLC nebo jiného
spinaciho zafizeni.

Ridici jednotka pro vice pistoli

Ridici jednotky pro vice pistoli jsou obvykle spoustény vzdalen& pomoci PLC
nebo jiného spinaciho zafizeni. Spinac¢em Spustit vSechny na pfednim
panelu se spoustéji vSechny pistole ruéné.

Blokovaci prepinac¢ na kli¢

Blokovaci pfepina¢ na kli¢ (pouze pro vice pistoli) ma tfi polohy:

Ready (Pripraven): Normalni provoz. Pistole je mozné spustit, pokud bézi
dopravnik. Tim se zamezuje plytvani praSkem a nebezpe€nym provoznim
situacim.

Bypass (Preklenuti): MUzete spoustét a vypinat pistole i bez spusténi
dopravniku. Polohu Pfeklenuti pouzivejte k nastaveni a k testovani nastaveni
pistoli.

Lockout (Zablokovani): Pistole neni mozné spustit. Pokud jsou v fidici
jednotce pro vice pistoli namontované ovladace Axis, nemohou se
polohovadla a oscilatory nebo zafizeni s vratnym pohybem pohybovat. Tuto
pozici pouzivejte, kdyz pracujete uvnitf kabiny.

PRIPRAVEN
DOPRAVNIK ZABLOKOVANI
PREKLENUTI @
Obr. 2-3 Blokovaci pfepina¢ na kli¢

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



2-4 Popis

Technické udaje

Model

Parametry vstupu Parametry vystupu

Aplikator ENCORE

+/-19 V stfid., 1 A 100 kV, 100 uA

Ridici jednotka pro jednu pistoli

100-250 V STRID., 50/60 Hz, -
jednofazovy, 2,5 A, 100 VA max.

Ridici jednotka pro dvé pistole

100-250 V STRID., 50/60 Hz, -
jednofazovy, 2,5 A, 125 VA max.

Ridici jednotka pro vice pistoli

100-250 V STRID., 50/60 Hz, -
jednofazovy, 6,3 A, 275 VA max.

Privadény vzduch: 4,0-7,6 bar (58-110 psi), ¢astice <5u, rosny bod

<10 °C)

Maximalni relativni vihkost: 95% nekondenzuijici

Rozsah okolni teploty (systém Encore): +15 az +40 °C

Ttida nebezpecného prostredi pro aplikator: Zéna 21 nebo Tfida Il, Oddil
1

Tfida nebezpeéného prostredi pro fidici jednotky (bez ovladacl Axis):
Z6na 22 nebo Ttida Il, Oddil 2

Ochrana proti proniknuti prachu IP6X

Specialni podminky pro bezpec¢né pouzZivani
Aby byly spIinény pozadavky ATEX pro Evropskou unii:

Automaticka fidici jednotka Encore LT smi byt pouzivana pouze s
automatickymi aplikatory Encore.

Zafizeni musi byt nainstalovano a pouzivano v souladu s normou
EN50177.

Automatickou fidici jednotku Encore LT je mozné nainstalovat v
bezpeénych prostorach nebo v nebezpecnych prostorach definovanych
jako Zona 22.

Automaticka fidici jednotka Encore s ovladacem Axis musi byt
nainstalovana v bezpe¢nych prostorach.

Velka opatrnost je nutna pfi ¢isténi plastovych povrchu fidici jednotky
Encore LT. Existuje moznost hromadeéni statické elektfiny na téchto
soucastech.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation




Popis 2-5

Rozméry a hmotnosti Fidicich jednotek

Ridici jednotka pro dvé pistole
Hmotnost = 11,7 kg

Ridici jednotka pro vice pistoli
Hmotnost = 121,6 kg
Maximalni pfi pIné obsazeni

442
[17.402]
598 [23.5]
® o@@ ® o@@
@@ O @« O 1
ol P g oo R0y o||| [8.720] ﬂﬂ
w4 @ 4
Encore Caean Encore Coan
e |
H
368
[14.502] |
H
|
ZAVIT2XM5 f 1
/ NA OBOU STRANACH 1835
He [72.25] H
30 ot 15 j H
—~  [0.59]
[1.18] [9.646]
il 1
>, . . . . N i
Ridici jednotka pro jednu pistoli -
Hmotnost = 6,2 kg
312
7 [12.30]
i [1.27] 500
I iN [19.7]
s
198 G
[7.79] 168
[6.61]
544
[21.4]
75 196 196—|
40 [ ZAVIT 4X M5
] [157] [2.953] (OBV. NAHORE A DOLE) D} Fﬂ
I
63
212 [2'*46] / Hﬂ 478
(8.34] i [18.8] |
200 75 6x@10.0
[7.87] [2.963] ﬂ Montazni
EI otvory
° H- 34 ]
[1.3]
Obr. 2-4 Rozmeéry fidici jednotky (mm)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



2-6 Popis

Certifikacni stitky Fidici jednotky

Stitek Fidici jednotky pro jednu pistoli

Ve

EN50177 FM11ATEX0057X

ENCORE LT CGHm\

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V |0 (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Stitek Fidici jednotky pro dvé pistole

Ve

EN50177 FM11ATEX0057X

ENCORE LT CEﬂw\

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V |0 (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Popis 2-7

Stitek Fidici jednotky pro vice pistoli (4-8)

'ENCORE LT CEHm\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3D

Ex tc IlIC Te60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA

OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Stitek Fidici jednotky pro vice pistoli (4-8) s ovladaéem
Axis

'ENCORE LT CEﬂm\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) D

Ta= +15 to +40°C

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



2-8 Popis

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému  3-1

Cést 3
Nastaveni systému

Schémata systému

Schéma systemu pro jednu/dvé pistole

Cerpadlo &. 2
— — Ridici jednotka pro dvé pistole - — — -
cadni : % Zadni panel Praskova hadice
Pfedni panel - pistole €. 2 /7
***** 1 11 mm nebo 1/2 palce
b | | zpradovac | 8mm | P
b Hiavni || \ l'smm |
|| Klavesnice|—  Hidici | \ Proud |+ 4 mm
‘ deska | ‘ ‘
| | Rozdglovag ¢.2/ -10-mm Pfivod vzdu
N I | | : 7) Pistole ¢. 2
‘ | | I Kabel pistole L
\
24 V stejn. } ‘
| | ‘ I Cerpadlo &. 1
F‘ - Ridici jednotka pro jednu pisteli- ; - - ; T ! 5
‘ \ \ ‘ T
Pfedni panel - pistole &. 1 ‘ \ Praskova hadice
| ‘f*** ***** | | s | 11 mm nebo 1/2 palce
o P mm | |
| Hiavni || | zprasovact | p—
| Klévesnice —| fidici [ _Proud o,
| deska [} ‘ \ 10 mm
Pl H— Rozdélovag &.1 \
[ — | | |
! !
24V stejn. 24 V stejn. |
| ‘ ‘ ‘ |
| ‘ ‘ |
! | |24 Vstejn| |
| Napajeci | |
‘ zdroj |
b | | [
| ‘ tv : i ; |
S upr' v . I .
| ‘ it | Stidavé napajeni
Lo !
- o ——— Rl |
Pistole 8.1 ——' —— Pistole €. 2 e
Volitelné externi spoustéce
Obr. 3-1 Schéma systému pro jednu/dvé pistole

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



3-2 Nastaveni systému

Schéma systému pro vice pistoli

POZNAMKA: Uzemnéni systému neni zobrazeno. Interni uzemnéni viz
schémata zapojeni systému.

Cerpadlo &. 2
S . N Zadni panel 43 4 i
_Predni panel -ngsitolgc.izﬂ — e y T‘rla;ﬁ\aaegﬁqll;:; palce
v | | ragovac] || 8 mm
Lo Hlavni | | ‘ sz =] 8mm!
| |Klavesnice—  fidici | \ roud 4 mm
‘ deska | ‘ ‘
\ | Rozdslovag ¢.2 o
R I | | [ Pistole €. 2
| | | | Kabel pistole
. \ I 5
24 V stejn. ‘ ‘ 2
I\ ‘ ‘ g “ .
‘ S ~| | Cerpadio¢. 1
| 8 \ [ ———
5 | |
3 \ . E
_Comeelpes ) 5| =
| P T g
: } Hiavni } K }pzprasovaci } r 22
Klavesnice— fidici Proud
} deska } } } 4 mm
| | Rozdglovaé &A]T | | |
| L —_—- | | , Kabel pistole Pistole ¢. 1
! 24V stejn. 24V stejn. } \
|
- \ \
>Q ‘ ‘ |
£ - °Q
>Q |
= | |
]
o) \ |
& | |
Spoustec/ .
|
| rozvodny panel \ 2'3: :tgg: | |
(jedn. pro vice || aRaeet) | |
T pistol) | \ zdrop 1
Externi ‘ /o | \ \
G |
Spoustéc ‘ i (VSTUP/ } R
Blokovani VYSTUPR) |
Spinaé na kliéj]—:—T deska | g |
S
Spoustéé } =)
vSech ‘ Vstupni filtr | <
Stiidave — | S|
napéjeni | ‘ W
\ | -
Napéjeci Napajeni | | ©
spinaé E{‘}‘F . i ‘
temm - ' |
mm . .
Rozdélovad
Vzduch
Obr. 3-2 Blokové schéma automaticke fidici jednotky Encore LT pro vice pistoli

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému  3-3

Montaz ridici jednotky pro jednu/dve pistole

Ridici jednotku namontujte na rovnou plochu s dostateénym prostorem
okolo, abyste mohli pfipojit napajeni, pfivod vzduchu a kabel pistole na zadni
panel. Rozméry viz Obrazek 3-4.

kontaktu na zadnim panelu. Pfipojte zemnici vodi¢ ke skute¢nému uzemnéni.

f VAROVANI: Pfipojte zemnici vodi¢ dodany s Fidici jednotkou k zemnicimu

Volitelna souprava pro montaz fidici jednotky pro dvé pistole na zed’

Volitelna montazni souprava zahrnuje oto¢ny drzak pro montaz na zed,
stohovaci drzaky pro pfipad montaze dvou jednotek, spojovaci material a
zemnici vodice.

1.

Viz Obr. 3-3. Namontujte konzolu pro montaz na sténu (5) na svisly
povrch, ktery je dostate¢né silny, aby unesl hmotnosti fidicich jednotek a
montézni konzoly. Pouzijte vhodné upevriovaci prvky.

Namontuijte fidici jednotku na podnos konzoly a zarovnejte otvory ve
skfifhce s otvory v obrubach podnosu.

Chcete-li namontovat pouze jednu fidici jednotku, zajistéte ji na obrubach
konzoly pomoci étyf Sroubll s kénickou hlavou M5 x 12 (2).

Chcete-li namontovat dve Fidici jednotky, pouzijte ¢tyfi Srouby s kénickou
hlavou M5 x 12 (2) pro montaz drazkovanych koncu stohovacich drzaku
(1) afidici jednotky na podnos. Srouby neutahuijte.

Druhou fidici jednotku polozte na prvni, upravte stohovaci drzaky tak, aby
byly zarovnané s otvory pro Srouby, potom zajistéte stohovaci drzaky k
horni fidici jednotce pomoci étyf Sroubl s kdnickou hlavou M5 x 12.
Utahnéte spodni Srouby.

Pouzijte jeden zemnici vodi¢ dlouhy cca 30 cm (3) k uzemnéni horni fidici
jednotky k dolni fidici jednotce. Pouzijte zemnici vodi¢ dlouhy cca 10 cm
(4) k uzemnéni dolni fidici jednotky k podnosu drzaku na zed'. Pfipojte
druhy zemnici vodi€ dlouhy cca 30 cm (3) k pfipojeni podnosu k montazni
desce.

Povolte Sroub nataceni podnosu (6), abyste mohli podnos natodit do
pozadované polohy, potom Sroub utahnéte.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



3-4 Nastaveni systému

Volitelna souprava pro montaz fidici jednotky pro dvé pistole na zed’
(pokr.)

Obr. 3-3 Montaz fidici jednotky pro dvé pistole pomoci volitelné konzoly pro montaz na sténu
1. Stohovaci drzaky 3. Zemnici vodi¢ cca 30 cm 5. Konzola pro montaz na sténu
2. Srouby M5 x 12 4. Zemnici vodi¢ cca 10 cm 6. Sroub natageni

Montaz ridici jednotky pro vice pistoli

POZNAMKA: Je-li fidici jednotka pro vice pistoli vybavena ovladagi Axis,
musi se nachazet mimo stfikaci zénu. Umisténi do zony stfikani (1j. do
vzdalenosti 1 m od v8ech stran kabiny) bude mit za nasledek zruSeni
platnosti obchodnich schvaleni.

Ridici jednotku pro vice pistoli, umistéte ke vstupnimu nebo vystupnimu konci
kabiny tam, kde je pfistup k napajeni a pfivodu stlaéeného vzduchu. Skfin
ukotvéte do podlahy. Systém opatfete kryty tak, abyste predesli poskozeni
vzduchovych trubic a kabell pistoli. Rozméry viz Obrazek 3-4.

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému  3-5

Pripojky systému

Pfipojeni Fidici jednotky pro jednu/dvé pistole

Pfipojeni provedte podle Obrazku 3-4. Zapojeni vzdaleného spoustéce,
blokovani dopravniku a dalkového blokovani viz obr. 3-5.

Pfipojte zemnici vodi€ se svérkou k zemnicimu koliku (1) a upnéte ho ke
skutenému uzemnéni nebo k uzemnéné zékladné kabiny.

Pomoci spiralovitého opasani spolu svazte trubice pratokového a
rozprasovaciho vzduchu vedouci do ¢erpadla a kabel pistole a trubici
pistolového vzduchu vedouci do pistoli. Trubice a kabely vedte tak, aby
nedoslo k jejich poSkozeni a pfelomeni.

POZNAMKA: K dispozici je volitelny vzduchovy filtr 0,3 mikronu, ktery se
pouziva s fidicimi jednotkami pro jednu a dveé pistole. Informace o zplsobu
objednani naleznete v ¢asti Nahradni dily.

Ridici jednotka pro jednu pistoli Ridici jednotka pro dvé pistole
6

1 (ZELENOZLUTY)

7

2 1
4
° <+
(ZELENOZLUTY) GND L1 nEDY)
L2 (MODRY) L2 (MODRY)
Obr. 3-4 Pfipojeni automatické fidici jednotky pro jednu/dvé pistole
1. Zemnici kontakt 4. Rozprasovaci vzduch (modra 7. Kabel pistole
2. Pomocné napajeni nebo externi trubice 8 mm, do Cerpadia) 8. Pistolovy vzduch (&ira trubice,
spoustec 5. Pfivod vzduchu (modra trubice 4 mm, do pistole)
3. Napajeci kabel fidici jednotky (cca 10 mm)
4,5m) 6. Pratokovy vzduch (Eerna trubice

8 mm, do ¢erpadla)

Dalkové pripojeni Fidicich jednotek pro jednu/dvé pistole

Viz Obr. 3-5. Pfivedte kabely spoustéce a blokovani do skfiné pres kabelové
prachodky AUX nebo VBF a pfipojte je na svorky J3 na hlavni fidici desce
(deskach). Obvody spoustéce A, blokovani dopravniku a zablokovani jsou
vSechno saturaéni obvody. Tyto obvody pouzivaji proud 10 mA 1.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



3-6 Nastaveni systému

Dalkové pripojeni Fidicich jednotek pro jednu/dvé pistole (pokr,)

Vzdaleny spoustéc: Chcete-li pistoli (pistole) spoustét vzdalené, musi byt
obvod A spoustéce zapojen na nizkou uroven. Je-li pouzito blokovani
dopravniku a zablokovani, musi byt zapojené s nizkou Urovni na spole¢né
svorce J3-4, aby bylo mozné spoustét pistole.

Blokovani dopravniku: Obvod blokovani dopravniku pouzijte, chcete-li
zabranit spusténi pistole, kdyz je dopravnik vypnuty. Pokud ho nepouzivate,
propojte ho se spole¢nou svorku.

Zablokovani: Obvod zablokovani pouzijte, chcete-li zabranit spusténi pistoli,
kdyz pracujete v kabiné. Pokud ho nepouzivate, propojte ho se spoleénou
svorku.

J7 (VBF) T
JP1
o Y
[qV] [e]
N2 R ' .
J8 g (CERVENY) PISTOLOVY
© (CERNY) PISTOLOVY
PO KLAVES(ZICE - (CERVENY) PRUTOKOVY
J5 (CEBNY) PRUTOKQVY
piy (BILY) PRUTOKOVY
_ [-{CERVENY) ROZPRASOVACI
JB (EERNY) ROZPRASOVAC]
o pi (BILY) ROZPRASOVACI
J3 (SPOUSTEC) o
_SPOUSTECA | [F57]~ jg\lé*PAJEm)
BILOKOVANI DOPRAVNIKU . . . ,
ZABLOKQVANI % o J2 (PISTOLE) (CERNY) DC COM _ (CERNY) DC COM
SPOIL ECNE o] |« 123456 olad oo
5 5 y ’ oM Mmoo 3 ’
(CERVENY) +24 Vstejn. | 2|3 = (CERVENY) +24 V stejn.
VZDALENE PRIPOJENI 35 3= o
(VSECHNY KONTAKTY MUSI BYT ol sio DO NAPAJECIHO ZDROJE 24 V STEJN.
ZAPOJENE NA NiZKOU UROVEN, S FS
ABY BYLO MOZNE SPUSTIT Za —iE DO 2. HLAVNI RIDICi DESKY (JE-LI POUZITA)
PISTOLE) Wz o
’gg N
i
KABEL PISTOLE e}
Obr. 3-5 Automaticka fidici jednotka pro jednu/dvé pistole - zapojeni spoustéce/blokovani dopravniku/zablokovani

na hlavni fidici desce

Zapojeni fidici jednotky pro vice pistoli

Zvednéte spodni ¢ast zadniho krytu a odpojte zemnici vodi¢, potom
zvednéte kryt nahoru a sejméte ho ze skfiné fidici jednotky. Na zadnich
panelech fidicich jednotek pistoli jsou pfipojky pro napajeni, uzemnéni,
kabely pistoli a pfipojeni pistolového a prutokového vzduchu.

Pfipojeni provedte podle Obrazku 3-6. Zapojeni externiho spoustéce a
blokovani dopravniku viz obr. 3-5.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému  3-7

Pomoci spiralovitého opasani spolu svazte trubice pratokového a
rozprasovaciho vzduchu vedouci do ¢erpadla a kabel pistole a trubici
pistolového vzduchu vedouci do pistoli. Trubice a kabely vedte tak, aby
nedoslo k jejich poskozeni a pfelomeni.

2 —— 1
—
11
&) &)
10—
9 — ==
81
o]
1
Dopravnik | Spole¢na - oranzova
Blokovani 120V/240V - Cerveny

Obr. 3-6
panel)

1. Trubice pfivadéného vzduchu
mm, modra

2. Kabely pistoli

3. Trubice pistolového vzduchu -

éira
4. Trubice pratokového vzduchu
cerna

L1 - Cerna
—— L2-bily

——— L1 - hnédy
——— L2 - modry
— GND - zelenozluty

Trubice rozprasSovaciho vzduchu -

6. Zemnici vodi¢ zadniho krytu

-16 5.
8 mm, modra
4 mm 7. Napéjeni
8. Pomocné prachodky
-8 mm,

_.H
B

— 7

} Pouze s ovladaéem Axis

Ridici jednotka pro vice pistoli - pfipojeni napajeni, vzduchu a pistoli (sejmuty zadni kryt a zadni ochranny

9. Panel spoustéce/napajeni

10. Panel ovladace Axis
(volitelny)

11. Panely fidicich jednotek
pistoli

Pozn.:Kazdy panel fidici jednotky poskytuje vystupy pro dvé stfikaci pistole Encore. Ovlada¢ Axis patfi do volitelného
pfislusenstvi. Zapojeni viz pfirucka k ovladaci Axis.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



3-8 Nastaveni systému

Dalkové pripojeni Fidicich jednotek pro vice pistoli

Vzdaleny spoustéc

Privedte kabel spoustécée do skfiné pres jednu z kabelovych prichodek AUX
a pfipojte ho na svorky J4 na hlavni fidici desce (deskach). Aby bylo mozné
spoustét pistoli (pistole) spoustéci obvody T1-T8 musi byt zapojeny na
nizkou uroven (saturaéni). Tyto obvody pouzivaji proud 10 mA {11.

Blokovani dopravniku

Blokovani dopravniku vyuziva ¢erveny a oranzovy vodi€ v napajecim kabelu.
Toto blokovani je ve vyrobé zapojeno pro 240 V, ale je mozné ho zménit na
120 V na svorkovnici J3 na rozvodné desce spoustéce.

POZNAMKA: Pokud se blokovani dopravniku nepouziva, musi byt pfepinaé
na kli¢ v poloze Prfeklenuti, aby pistole fungovaly.

>
RIDICi DESKY PISTOLI o & >| > >
A ZzEa 7 -
4 w w wl O [T/
0| O 0| S O
OVLADAC AXIS Z T L
a IEIE [
~ s Q25| & s|o
9 8|9l < 92
Ol i Ol I [Sike
. o o a L
BILY ,A” R o NAPAJECI KABEL
L m NJ2 J1
BILY.B T2 ~ | CGRND
B',LY C T3 ICERVENY
BILY .D* T4 , 240V DOPRAVNIK
P " _3 oy
BILY E = 120V BLOKOVANI
BILY.F" T6 DRANZOVY,
e = % AC COM
BILY H' T8 ENCORE LT
CER LO-1 ROZVODNA DESKA
VEPNY o SPOUSTECE
VERY |22 PCA
VENK LO-3
CERVENY VENY Lo-4
LO-5
Mgg CON-1
M85 CON-2
MBS CON-3
, M9 CON-4
MODRY . cons | 48
CE; COM -
(":EE( com-
c COM-
cBR -
L v COoM
CERNY Com- Ja
s )
o‘ ) ] e e e
3 Gl
DALKOVE SPOUSTECI SIGNALY
T1=PISTOLEC. 1
Obr. 3-7 Ridici jednotka pro vice pistoli - zapojeni dalkového spoustéce / blokovani dopravniku

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému  3-9

Pfivod vzduchu do systému

Viz Obr. 3-4. K fidici jednotce pfipojte pfivod stlaéeného vzduchu s tlakem
4,0-7,6 bar (58-110 psi).

POZNAMKA: Stlageny vzduch by mél byt dodavan ze svodu vzduchu
vybaveného samovypoustécim uzaviracim ventilem. Vzduch musi byt Cisty a
suchy. Doporuduje se pouzivat susi¢e vzduchu a vzduchové filtry s
chladi¢em nebo vysousecim &inidlem.

Uzemnéni systemu
Vyhledejte zemnici vodi¢ se svérkou, ktery byl dodan s fidici jednotkou.
Pfipojte svorku zemniciho vodi¢e k zemnicimu koliku na zadni strané Fidici
jednotky, potom upnéte svérku na skute¢né uzemnéni nebo na uzemnénou
zakladnu kabiny.

Zapojeni pistole

1. Viz obr. 3-4 nebo 3-6. Zapoijte ¢irou 4mm trubici pistolového vzduchu do
pfipojek pistolového vzduchu na ovladacich panelech pistoli.

2. Pripojte kabely pistoli do zasuvek na ovladacich panelech pistoli. Matice
na kabelu fadné utahnéte.

3. Natahnéte trubice pistolového vzduchu a kabely pistoli ke stfikacim
pistolim, svazte je k sobé pomoci spiralového ovinuti. Svazky chrarite
pfed poskozenim a pfelomenim.

4. Viz Obr. 3-8. Pripojte trubici pistolového vzduchu k armatufe s ozubem
(3) (pistole upevnéna na ty&i) nebo potrubni spojce (4) (pistole upevnéna
pomoci trubky).

5. Pfipojte kabel pistole do zasuvky pistole (5) a dikladné utahnéte
kabelovou matici.

6. Pripojte praskovou hadici k pfipojce hadice (2). Pfipojku je mozné z
pistole odpoijit odSroubovanim pfidrzné matice (1) a zatazenim za
pfipojku.

Pistole upevnéna na ty¢i Pistole upevnéna pomoci trubky
Obr. 3-8  P¥ipojeni pistole - pistole upevnéné na ty¢i a pomoci trubky

1. Pfidrzna matice 3. Armatura s ozubem 5. Zasuvka kabelu pistole
2. Pfipojka hadice 4. Potrubni spojka (4 mm)

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



3-10 Nastaveni systému

Pripojky cerpadia
1. Viz obr. 3-4 nebo 3-6. Pripojte ¢ernou 8mm trubici pratokoveého vzduchu

a modrou 8mm trubici rozprasovaciho vzduchu do pfipojek na fidicich
jednotkach pistoli.

2. Privedte trubice k praskovym éerpadlim. Svazte trubice spiralovou
vyztuhou a chranite je pfed poSkozenim a pfelomenim.

3. Viz Obr. 3-9. Pripojte vzduchova potrubi k armaturam Cerpadia.
Pripojte prasSkovou hadici na drzaky hrdla ¢erpadla.

Modra trubice 8 mm

Praskova hadik (Rozprasovaci vzduch) Rychlospojk
Yy JKY

Encore

Radové gerpadlo .-_J!__. _

At

Cerna trubice o priméru 8 mm Encore Praskova hadice

! ! 90 stupnu
(Pratokovy vzduch) Cerpa?dlo

Obr. 3-9 Ptipojky ¢erpadla

Konfigurace fidici jednotky

Sekvence pfFi spusténi

Kdyz je do systému pfivedeno napajeni, absolvuje fidici jednotka nasledujici
sekvenci:

1. VSechny displeje a diody LED sviti 3 sekundy.
2. Konfigurace hlavni fidici desky se objevi na panelu KV/uA panel:

A: Automaticky
H: Ruéni

3. Verze softwaru fidici jednotky a poté verze hardwaru se na 1 sekundu
zobrazi na panelu KV/uA ve formé N.NN.

Konfigurace fidici jednotky pro automaticky / ruéni provoz

Viz Obr. 3-5. Propojka JP1 na hlavni fidici desce pistole musi byt v poloze
AUTO, aby systém spravné fungoval s automatickymi stfikacimi pistolemi.
Je-li v poloze MAN, neni mozné pistole spoustét dalkové. Zména polohy
propojky viz Vyhledavani zavad.

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému 3-11

Vstup do reZimu konfigurace

Pro vstup do rezimu konfigurace podrzte sou€asné stisknuta tlacitka plus a
minus na panelu kV/uA, potom budto zapnéte napajeni nebo, pokud je fidici
jednotka deaktivovana, stisknéte tlacitko Zapnout/vypnout. Po 1 sekundé
bude na vS8ech panelech 3 sekundy blikat symbol CF. Po 3 sekundach se na
panelu kV/uA zobrazi F - 1 jako funkce 1. Ridici jednotka je nyni v rezimu
konfigurace.

Chcete-li ulozit sva nastaveni a ukoncit rezim konfigurace, stisknéte tlacitko
Zapnout/vypnout.

| LED dioda spousté

Zapnout/vypno&

Pratokovy vzduch
(Klasicky)

—— Pratok prasku
(Chytry proud)

Nastaveni Select Charge ~ |

Panel kV/uA
| Indikator rezimu

~—
“ @ chytrého proudu
Vybér KV/uA |

RozpraSovaci vzduch
(Klasicky)

Celkovy proud
(Chytry proud)

Obr. 3-10 Rozhrani fidici jednotky

Nastaveni funkci
Chcete-li funkce zménit, stisknéte tlacitko + nebo - na panelu kV/uA.
Chcete-li zménit nastaveni funkci, stisknéte tlacitko + nebo - na panelu
proudu vzduchu.
Funkce €. Nazev Nastaveni Standardni

1 Typ pistole 0 = Encore 0

2 Typ spoustéce 0 = Externi, 1 = Souvisly 0

3 Elektrostatické fizeni 0 = Vlastni, 1 = Klasické 0

4 Regulace proudu prasku 0 = Chytry, 1 = Klasicky 0

5 Délka kabelu 0= 8 metrd, 1 =12 metrll, 2 = 16 metra 0

POZNAMKA: Vysvétleni rezim( elektrostatického Fizeni a regulace proudu
prasku najdete v ¢asti Obsluha.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02




3-12 Nastaveni systému

Spousténi Fidici jednotky

Souvisly

Souvislé spousténi se pouziva u fidicich jednotek pro jednu nebo dvé pistole,
kdyz neexistuji Zddné externi signaly pro spoustéc, blokovani dopravniku
nebo zablokovani. Pistole se zapinaji a vypinaji stisknutim tladitka
Zapnout/vypnout.

Externi

Pouzijte externi spousténi, pokud spoustéci signal bude pfichazet z externiho
zdroje, jako napfiklad z PLC nebo ze spinace Spustit vSechny na pfedni
strané skfiné fidici jednotky.

Externi signaly

Spoustéc: 10 mA typicky, +24 V £5% maximalné
Dopravnik (50/60 Hz): 120 V +10% pfi 10 mA RMS maximalné
240V +10% pfi 10 mA RMS maximalné

Ridici jednotka sleduje signaly blokovani dopravniku a zablokovani. Ridici
jednotka se spusti, kdyz vSechny 3 vstupy (spoustég, blokovani dopravniku a
zablokovani) jsou zapojené na nizkou uroven (saturacni). Pistole je mozné
zapnout kratkym stisknutim tlac¢itka Zapnout/vypnout.

Viz Pfiklady externiho spousténii na nasledujici strané.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Nastaveni systému 3-13

Priklady externiho spousténi

a.

Obsluha vypne jednu nebo vice pistoli pomoci tlaéitek Zapnout/vypnout.
Je pfijat externi spoustéci signal. Vypnuté pistole se nezapnou, dokud se
spoustéci signal nevypne a znovu nezapne. To umoziuje, aby obsluha
vypnula nepotfebné pistole pro konkrétni sou¢astku.

Pistole je zapnuta. Obsluha vypne pistoli pomoci tlacitka
Zapnout/vypnout. Pistole se vypne a znovu se nezapne, dokud se externi
spoustéci signal nevypne a znovu nezapne.

Spoustéci signal je zapnuty, dopravnik je vypnuty, a proto je vypnuta i
pistole. Obsluha vypne pistoli pomoci tladitka Zapnout/vypnout. Pistole
se nezapne, kdyZ se zapne dopravnik, dokud se externi spoustéci signal
nevypne a znovu nezapne.

Tabulka stavu vstupt

KV Proud RozpraSo- | Spousté¢ | Systém
Stav Spousté¢| Do- Zablo- | Displej Displej vaci LED di- Stav
pravnik | kovani Displej oda
Zadny spoustés, dopr. Vyp. Vyp. Vyp. Nastav. | CO/Nastav |LO/Nastav.| VYP. VYP.
vyp. .
Zablokovano
Zadny spoustés, dopr. Vyp. Vyp. Zap. Nastav. | CO/Nastav | Nastav. VYP. VYP.
} vyp. .
Zadné zablokovani
Zadny spoustéc, dopr. Vyp. Zap. Vyp. Nastav. Nastav. |LO/Nastav.| VYP. VYP.
zap.,
Zablokovano
Zadny spoustéc, dopr. Vyp. Zap. Zap. Nastav. Nastav. Nastav. VYP. VYP.
] zap.,
Zadné zablokovani
Spoustéé Zap., Dopr. vyp. Zap. Vyp. Vyp. Nastav. | CO/Nastav [LO/Nastav. Blika VYP.
Zablokovano .
Spoustéc Zap., Dopr. vyp. Zap. Vyp. Zap. Nastav. | CO/Nastav | Nastav. Blika VYP.
Zadné zablokovani .
Spoustéc¢ Zap., Dopr. Zap. Zap. Vyp. Nastav. Nastav. |LO/Nastav. Blika VYP.
zap.,
Zablokovano
Spoustéc¢ Zap., Dopr. Zap. Zap. Zap. Skut. Nastav. Nastav. ZAP. Stfikani
y zap.,
Zadné zablokovani
Ruéni deaks. Zap. Zap. Zap. VYP. Nastav. Nastav. Blika VYP.
Ruéni deakt. Zap. Vyp. Zap. VYP. Nastav. Nastav. Blika VYP.
Ruéni deakt. Vyp. Zap. Zap. VYP. Nastav. Nastav. VYP. VYP.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




3-14 Nastaveni systému

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Provoz 4-1

A\
A\
A\

Cast 4
Provoz

VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany
persondl. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

VAROVANIi: Pokud toto zafizeni neni pouzivano v souladu s pravidly
stanovenymi v tomto navodu k obsluze, mliZze byt nebezpecné.

VAROVANIi: V&echna elektricky vodiva zafizeni nachazejici se v oblasti, ve
které se provadi stfikani, musi byt uzemnéna. Na neuzemnénych nebo
nedostateéné uzemnénych zafizenich se mize hromadit elektrostaticky
naboj, ktery maze zplisobit personalu Uraz elektrickym proudem nebo muze
vést ke vzniku elektrického oblouku s naslednym pozarem ¢&i vybuchem.

Rozhrani ridici jednotky

Usporny rezim

Spousténi pistoli

Viz Obr. 4-1. Rozhrani fidici jednotky slouzi k nastaveni parametri stfikani a
ke sledovani provozu systému. Vice o nastaveni konfigurace viz Nastaveni.

Kdyz podrzite tladitko Zapnout/vypnout stisknuté tfi sekundy, Fidici jednotka
pistole pfejde do rezimu spanku (Usporného rezimu). Displej a diody LED
uplné zhasnou.

Kratky stisk tlagitka Zapnout/vypnout probudi fidici jednotku.

Rezim externiho spoustéce: Jsou-li fidici jednotky pistoli nakonfigurované
pro externi spousténi, jsou pistole zapinany a vypinany signalem z PLC nebo
jiného zafizeni. Jednotliva pistole mize byt deaktivovana pro jeden spoustéci
cyklus, a to stisknutim tladitka Zapnout/vypnout na jeji fidici jednotce. To
umoznuje, aby obsluha vypnula nepotfebné pistole pro konkrétni sou¢astku.

Rezim souvislého spoustéce: Jsou-li fidici jednotky pistoli
nakonfigurované pro souvislé spousténi, mizete pouzivat tlacitka
Zapnout/vypnout k zapinani a vypinani pistoli.

Spustit vSechny: V pripadé fidici jednotky pro vice pistoli je mozné spinac
Spustit vSechny pouzit k zapnuti nebo vypnuti vSech pistoli.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



4-2 Provoz

Zapnout/vypnout m — LED dioda spousté
—~
Pratokovy vzduch
Select Charge f)KI%sEky)’ o«
- ritok prasku
Nastaveni rezimu (Chyty proud)

Panel kV/uA

Vybér zobrazeni
KV/uA

_— Indikator rezimu

©

chytrého proudu

RozpraSovaci vzduch
(Klasicky)

Celkovy proud
(Chytry proud)

Obr. 4-1 Rozhrani fidici jednotky pistole

Displeje a diody LED

::po Kdyz je spoust pistole stisknuta, LED dioda spousté sviti.

b all Kdyz je fidici jednotka nakonfigurovana na rezim chytrého proudu,
sviti LED dioda SF.

Kdyz je stfikaci pistole spusténa, zobrazuje se skute¢ny vystup kV nebo uA.
Kdyz stfikaci pistole neni spusténa, zobrazuje se nastavena hodnota
pfedvolby pro kV nebo uA. Nastavené hodnoty priitokového a
rozprasovaciho vzduchu nebo celkového proudu se zobrazuji vzdy.

Nastaveni elektrostatiky

Elektrostaticky vykon je mozné nastavit v rezimech Select Charge, ve
Vlastnim rezimu nebo v Klasickém rezimu. Vlastni nebo klasicky rezim se
vybird, kdyz je fidici jednotka konfigurovana. Elektrostaticky vykon nastavte v
zavislosti na tvaru a typu dilu, ktery chcete lakovat, a na typu pouzitého
prasku.

Rezim Select Charge ®

Rezimy Select Charge jsou neménitelna elektrostaticka nastaveni. LED
dioda nad konkrétnimi tlacitky reziml Select Charge sviti, a tak oznaduje
vybrany rezim.

Elektrostaticka nastaveni rezim( Select Charge jsou tato:

Opakovany nastfik: 100 kV, 15 uA
Kovové vloCky 50 kV, 50 uA
Hlubokeé prohlubné 100 kV, 60 uA

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Provoz 4-3

POZNAMKA: Kdyz je vybran rezim Select Charge, nema stisknuti tlagitek +
nebo - zadny vyznam.

Obr. 4-2 Rezim Select Charge

POZNAMKA: Pokud stisknete tlagitko pro vybér STD/AFC, kdy? je pouzit
rezim Select Charge, fidici jednotka se prfepne do Klasického nebo Vlastniho
rezimu.

Viastni elektrostaticky rezim

Vlastni rezim je vychozi elektrostaticky rezim z vyroby.

Ve vlastnim rezimu je mozné nezavisle nastavit meze vystupu pro kV i
mikroampéry (uA). Sviti sou¢asné LED diody kV a AFC na znameni, Ze fidici
jednotka je v tomto rezimu.

Pouzijte tlac¢itko Zobrazit @ pro pfepinani mezi zobrazenim kV a uA.
Stisknutim tlacitka + nebo - mizete zadat pozadovanou hodnotu. Cim déle
podrzite tlaCitko stisknuté, tim rychleji se bude &islo ménit.

¢ Platny rozsah pro AFC je 5-100 uA.
® Platny rozsah pro STD je 0 az 25-100 kV.

Klasicky elektrostaticky rezZim

Klasicky rezim je volitelny elektrostaticky rezim. Ridici jednotka musi byt
nakonfigurovana pro pouziti tohoto rezimu. Pokyny ke zméné
elektrostatického rezimu viz strana 3-11.

V klasickém rezimu se miizete rozhodnout, zda budete regulovat kV vystup
(STD) nebo uA vystup (AFC), ale ne oba soucasné.

Klasicky standardni rezim (STD)

Viz Obr. 4-3. Pouzijte rezim STD k nastaveni vystupniho napéti naprazdno
(kV).

1. Stisknutim tlagitka STD/AFC pfepnéte mezi STD a AFC. LED

dioda se rozsviti na znameni, ktery z nich je vybran. Zvolte STD. LED
dioda STD se rozsuviti.

2. Stisknutim tladitka Zobrazit @ pfepnéte zobrazeni mezi kV a uA.
Stisknutim tlacitka + nebo - zadejte pozadovanou nastavenou hodnotu
kV. Cim déle podrzite tlacitko stisknuté, tim rychleji se bude Cislo ménit.

Platny rozsah pro STD je 0 az 25-100 kV.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



4-4 Provoz

Klasicky elektrostaticky reZim (pokr.)

Obr. 4-3 Zobrazeni kV/ uA a vybér STD/AFC pro klasicky rezim

Klasicky rezim AFC

Viz Obr. 4-3. Rezim AFC pouzijte k nastaveni mezi vystupu yA. V rezimu
AFC je vychozi hodnota kV automaticky 100 kV. Kdyz proudovy vystup
stoupne, klesne kV vystup a elektrostatické nabijeni. Cim blize se pistole
pfiblizi k lakovanému dilu, tim vy$Si je proudovy odbér.

1. Stisknutim tla¢itka STD/AFC pfepnete mezi STD a AFC. LED dioda AFC
sviti, kdyz je vybran rezim AFC.

2. Stisknutim tlacitka Zobrazit @ pfepnéte zobrazeni mezi kV a yA.
Vyberte uA, potom stisknutim tlacitka + nebo - nastavte pozadovanou
nastavenou hodnotu uA. Cim déle podrzite tlagitko stisknuté, tim rychleji
se bude ¢islo ménit.

Platny rozsah pro AFC je 5-100 pA.

Nastaveni priatoku prasku

Ridici jednotka méni mnozstvi priitokového a rozprasovaciho vzduchu do
praskového ¢erpadla s difuzérem v zavislosti na nastaveni. Priitokovy
vzduch reguluje mnozstvi a rychlost pradku; rozpradovaci vzduch zfed'uje
proud prasku a zvySuje rychlost.

Jsou k dispozici dva rezimy vzduchového ovladani ¢erpadia:

Chytry proud- To je vychozi rezim z vyroby. V tomto rezimu nastavujete
Celkovy proud a % pratokového vzduchu. Pokud snizite % pratokového
vzduchu, tlak priitokového vzduchu poklesne, ale tlak rozprasovaciho
vzduchu stoupne; vysledkem je, Ze rychlost prasku zlstane stejna. LED
dioda Chytrého proudu sviti, kdyz je fidici jednotka nakonfigurovana pro
rezim chytrého proudu.

Klasicky proud - To je tradi¢ni metoda nastaveni proudu a rychlosti prasku.
V tomto rezimu nastavujete priitokovy a rozprasovaci vzduch samostatné a
ruéné je vyvazujete, abyste dosahli optimalnich vysledkud. Kdyz je fidici
jednotka nakonfigurovana na rezim klasického proudu, LED dioda chytrého
proudu nesviti.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Provoz 4-5

POZNAMKA: Seznam vychozich nastaveni rezim(i a pokyny ke konfiguraci
naleznete na strané 3-11.

—Q
ﬂ % prutokového vzduchu nebo pratokovy vzduch
o8P

Celkovy proud nebo rozprasovaci vzduch

Obr. 4-4 Panely pro nastaveni proudu

Nastaveni rezimu chytrého proudu

- nastaveni pratoku prasku (% pratokového vzduchu).

nastaveni rychlosti prasku (celkového proudu).

V obou pfipadech jsou hodnoty mozného nastaveni 0-99% maximalniho
vystupu. Stisknutim tlacitek + a - zadejte pozadovanou nastavenou hodnotu.
Cim déle podrzite tladitko stisknuté, tim rychleji se bude Cislo ménit.

P¥i vybéru nastaveni pro chytry proud zadejte nejprve nastavenou hodnotu
pro Celkovy proud, abyste dosahli pozadované velikosti stopy a rychlosti,
potom uréenim nastavené hodnoty pro % Pritokového vzduchu zadejte
pozadovany prutok prasku.

P¥i pfivadéném tlaku 7 bar (100 psi):

Celkovy Priatokovy Tlak pratokového Tlak rozprasovaciho
proud vzduch vzduchu vzduchu
Nastaveni | Nastaveni bar (psi) bar (psi)
% %
50 50 1,7 (25) 1,7 (25)
50 25 0,86 (12,5) 2,6 (37,5)
Jinymi slovy,

Pokud Celkovy proud = 50%, Pritokovy vzduch = 50%, potom
Pratokovy vzduch = 1,7 bar (25 psi) neboli 1/2 z 3,4 bar (50 psi) a
RozpraSovaci vzduch = 1,7 bar (25 psi) neboli 1/2 z 3,4 bar (50 psi).

Pokud Celkovy proud = 50%, Prltokovy vzduch = 25%, potom
Pratokovy vzduch = 0,86 bar (12,5 psi) neboli 1/4 z 3,4 bar (50 psi) a
Rozpra$ovaci vzduch = 2,6 bar (375 psi) neboli 3/4 z 3,4 bar (50 psi).

POZNAMKA: Pokud je Celkovy proud nebo % priitokového vzduchu
nastaveno na 0%, potom fidici jednotka nevypousti zadny vzduch, kdyz je
zapnuta, a prasek neni ¢erpan.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



4-6 Provoz

Nastaveni rezimu chytrého proudu (pokr,)

Rychlost prasku je nepfimo umérna ucinnosti pfenosu, ¢im vyssi je rychlost,

rychlejsi opotfebeni ¢asti pfichazejicich do styku s praskem.

Nasleduijici tabulku mizete pouzit jako vychozi bod pro provedeni zmén v
objemu nebo rychlosti prasku podle potieby. Data v této tabulce byla ziskana
pfi pouziti praskové trubice o vnitfnim prdméru 11 mm a délce cca 6 metrd a
typického bilého epoxidového prasku. Pro vyssi vykony pouzijte praskovou
trubici s vnitinim priimérem 12,7 mm. Hodnoty vystupu prasku v g/min jsou
obvyklé, vase vysledky se mohou lisit.

Nastaveni celkového 20 40 60 80 100
proudu % p
Nastaveni % Vystup prasku v g/min.
pritokového vzduchu ¥
20| 45 26 20 27 45
40| 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235

80| 168 240 288 300 318

100 | 168 284 375 408 430

Nastaveni rezZimu klasického proudu

Abyste mohli pouzivat rezim klasického proudu, musi byt pro néj fidici
jednotka nakonfigurovana. Seznam vychozich nastaveni rezimd a pokyny ke
konfiguraci naleznete na strané 3-11.

- nastavi tlak pritokového vzduchu.

nastavi tlak rozpraSovaciho vzduchu.

V obou pfipadech jsou hodnoty mozného nastaveni 0-99% maximalniho
tlaku vzduchu. Stisknutim tlacitek + a - zadejte poZzadovanou nastavenou
hodnotu. Cim déle podrzite tladitko stisknuté, tim rychleji se bude &islo ménit.

P¥i pfivadéném tlaku 7 bar (100 psi):

Proud Rozprasovaci | Tlak pritokového Tlak rozprasovaciho
Nastaveni | Nastaveni % vzduchu vzduchu
% bar (psi) bar (psi)
25 25 1,7 (25) 1,7 (25)
40 10 2,7 (40) 0,689 (10)
Jinymi slovy,

Pokud Pratokovy vzduch = 25%, RozpraSovaci vzduch = 25%, potom
Pratokovy vzduch = 1,7 bar (25 psi) , Rozprasovaci vzduch = 1,7 bar (25 psi).

Pokud Pratokovy vzduch = 40%, Rozprasovaci vzduch = 10%, potom
Pratokovy vzduch = 2,7 bar (40 psi) , RozpraSovaci vzduch = 0,689 bar
(10 psi).

Obvyklé hodnoty pro priitokovy a rozprasovaci vzduch najdete v navodé ke
svému Cerpadiu.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Provoz 4-7

Kazdodenni provoz

Spusténi

Zpravy na rozhrani

Zapnéte odsavaci ventilator stfikaci kabiny.
Zapnéte napajeni systému a pfivod vzduchu do systému.

Zapnéte fluidizaci prasku.

A o=

Zapnéte napajeni fidici jednotky. Ovéfte, ze jsou zapnuté vSechny fidici
jednotky pistoli. Displeje na rozhranich fidicich jednotek pistoli by mély
svitit.

5. Ridici jednotka pro vice pistoli: Pfepnéte blokovaci prepinaé na kli¢ do
polohy Ready (Pfipraven).

6. Rezim externiho spoustéce: Spustte dopravnik a zavezte soucasti do
kabiny. Pistole by mélo spustit automaticky vase spoustéci zafizeni.
Popfipadé miizete pouzit spina¢ Spustit vSechny, mate-li fidici jednotku
pro vice pistoli.

RezZim souvislého spoustéce: Spustte dopravnik, potom stisknéte tlacitka
Zapnout/vypnout, aby se spustilo stfikani.

7. Sefidte jednotlivé Fidici jednotky, abyste dosahli pozadované struktury
nastfiku, pratoku prasku a uéinnosti prenosu.

Na rozhrani fidici jednotky se zobrazuje skute¢ny vystup kV nebo uA, kdyz
pistole stfika, a nastavené hodnoty, kdyz je pistole vypnuta. Na displejich
pritoku vzduchu se vzdy zobrazuji nastavené hodnoty.

Pfi pocatecnim spusténi: Kdyz je pistole zapnuta, vzduch je nastaveny na
nulu a pred pistoli nejsou zadné dily, zaznamenejte uA vystup pro kazdou
pistoli v systému.

Sledujte pA vystup denné za stejnych podminek. Vyznamné zvyseni uA
vystupu znadi pravdépodobny zkrat odporniku pistole. Vyznamné snizeni
znamena, ze odpornik nebo zdroj elektrostatického napéti vyzaduiji servis.

LED dioda spousté blika:

¢ Je pfijiman spoustéci signal, ale fidici jednotka pistole je deaktivovana.
Stisknutim tladitka Zapnout/vypnout fidici jednotku aktivujete.

* Spoustéci signal je pfijiman, ale dopravnik je vypnuty nebo je fidici
jednotka zablokovana nebo oboiji. Spustte dopravnik a pfepnéte prepinac
na kli¢ do polohy Ready (Pfipraven).

Na displeji pratoku se stfidaveé zobrazuje nastavena hodnota a CO:
Dopravnik je vypnut.

Na displeji celkového/rozprasovaciho pritoku se stfidavé zobrazuje
nastavena hodnota a LO: Ridici jednotka je zablokovana.

Displej kV/uA blika: Stfikaci pistole je zkratovana. Vice informaci viz
Vyhledavani zavad.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



4-8 Provoz

Vypnuti

Udrzba

1. Vycistéte stfikaci pistole provedenim postupu pro zménu barvy, jak je
popsan v navodu k vasemu systému.

2. Podrzenim tlag¢itek Zapnout/vypnout stisknutych na déle nez jednu
sekundu prevedte fidici jednotky do rezimu spanku.

3. Vypnéte pfivod vzduchu do systému a uvolnéte tlak vzduchu v systému.
Chcete-li systém vypnout na delsi dobu, vypnéte napajeni fidici jednotky.

Provadéjte udrzbu praskovych Eerpadel a pistoli, jak je popsana v jejich
pfiruc¢kach.

* Provadéjte postupy doporu€ené udrzby pro automatické pistole a
Cerpadla, jak jsou popsané v pfislusnych navodech.

* Pravidelné kontrolujte vzduchovy filtr v zakladné Fidici jednotky pro vice
pistoli. Vypustte zasobnik filtru a podle potfeby vyméiite viozku. Cislo
dilu pro nahradni vlozku filtru naleznete v ¢asti Nahradni dily. Stejny
postup pouzijte u filtrd pouzivanych s fidicimi jednotkami pro jednu a dvé
pistole.

* Pravidelné kontrolujte vSechny spoje v systému. Ujistéte se, Zze veSkera

zafizeni v oblasti vystfiku prasSku jsou pevné uzemnéna ke skute€nému
zemnéni. Vysajte ze zafizeni prach a prebyte¢ny prasek.

Doporuceny postup cisténi pro soucasti pfichazejici do styku s

praskem

Nordson Corporation doporuéuje, abyste pouzivali ultrazvukovou pracku a
Gistici emulzi Oakite® BetaSolv pro ¢isténi stfikacich pistoli a sou¢asti v
kontaktu s praskem.

POZNAMKA: Neponofujte sestavu elektrody do rozpoustédla. Neni mozné
ji rozebrat; Cistici roztok a oplachovaci voda by tedy zUstaly uvnitf sestavy.

1. Naplrite ultrazvukovou pracku prostredkem BetaSolv nebo ekvivalentni
Cistici emulzi o pokojové teploté. Cistici roztok nezahfivejte.

2. Demontujte ¢asti, které maiji byt vycistény. Demontujte O-krouzky.
Ofouknéte ¢asti stla¢enym vzduchem o nizkém tlaku.

POZNAMKA: Nedovolte, aby se O-krouzky dostaly do kontaktu s &isticim
roztokem.

3. Umistéte ¢asti do ultrazvukové pracky a nechejte ji bézet, dokud vSechny
¢asti nebudou Cisté a prosté v8ech stop nataveni.

4. Oplachnéte vSechny &asti Cistou vodou a pfed opétovnym smontovanim
je osuste. Zkontrolujte O-krouzky a poskozené vyménte.

POZNAMKA: NepouZiveijte ostré nebo tvrdé nastroje, které by vytvofily
Skrabance nebo ryhy na hladkych povrsich soucasti pfichazejicich do styku s
praskem. Na Skrabancich by dochazelo k narazovému nataveni.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation



Vyhledavani zavad  5-1

Cést5
Vyhledavani zavad

persondl. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich

f VAROVANI: V&echny nasledujici &innosti smi provadét jen kvalifikovany

souvisejicich dokumentech.

vypnéte napajeni systému a odpojte napajeci kabel. Uzavrete pfivod

f VAROVANIi: Pfed provadénim oprav na fidici jednotce nebo stfikaci pistoli

] ”

stlaéeného vzduchu do systému a uvolnéte tlak v systému. Nedodrzeni
téchto pokynl mlze vést ke zranéni osob.

Tyto postupy pfi odstrafiovani zavad postihuji pouze nejbé&znéjsi problémy.
Pokud nevyfeSite problém za pomoci poskytnutych informaci, obratte se na
svého zastupce spolec¢nosti Nordson.

Poruchy ridici jednotky

Problém

Mozna pri¢ina Napravna opatreni

1. LED dioda spousté
blika, pistole nestiika

Je pfijiman spoustéci signal, Spustte dopravnik. Pfepnéte prepinac
dopravnik je vypnuty nebo systém na kli¢ do polohy Ready (Pfipraven).
je zablokovan

Je pfijiman spoustéci signal, fidici Stisknéte tlacitko Zapnout/vypnout.
jednotka pistole je deaktivovana

Je pfijiman spoustéci signal, fidici Stisknéte tlacitko Zapnout/vypnout,
jednotka pistole je deaktivovana, zapnéte dopravnik nebo prepnéte
dopravnik je vypnuty prepinac¢ na kli¢ do polohy Pfeklenuti,

abyste mohli spustit pistole s
vypnutym dopravnikem nebo bez
signalu dopravniku.

Zkontrolujte konfiguraci typu
spoustece. Pokyny ke konfigurace
viz Cast 3, Nastaveni systemu.

2. Displej KV/uA blika,
zadné KV

Kabel pistole je zkratovany Zkontrolujte kabel pistole nebo
prodluZzovaci kabel. Ujistéte se, Ze se
elektroda pistole nedotyka soucasti.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



5-2  Vyhledavani zavad

Tabulka pro obecné vyhledavani zavad

Problém

Mozna pri¢ina

Napravna opatieni

1. Nepravidelny vzor,
nestaly nebo
nedostate¢ny proud
prasku

Je ucpana stfikaci pistole,
praskova hadice nebo ¢erpadlo

1. Vycistéte stfikaci pistoli.
Demontujte trysku a sestavu
elektrody a vydistéte je.

2. Odpojte praskovou hadici ze
stfikaci pistole a profouknéte
pistoli vzduchovou pistoli.

3. Odpojte praskovou hadici od
Cerpadla a pistole profouknéte ji.
Pokud je hadice ucpana praskem,
vymeérite ji.

4. Rozeberte Cerpadlo a vycCistéte
ho.

5. Rozeberte stfikaci pistoli.
Demontuijte a vycCistéte praskovou
trubici. Podle potfeby souéasti
vymeénte.

Opotrebovana tryska, usmérnovac
nebo sestava elektrody nepfiznivé
ovlivAuji strukturu nastfiku

Demontuijte, vyCistéte a prohlédnéte
trysku, usmérnovac a sestavu
elektrody. Opotiebené dily vymeérite.

Pokud je problémem nadmérné
opotfebeni nebo natavovani, snizte
proud priitokového a rozprasovaciho
vzduchu.

VIhky prasek

Zkontrolujte zdroj prasku, vzduchové
filtry a suSiCku. Pokud je zdroj prasku
znecistény, vymeérnte ho.

Nizky tlak rozprasovaciho nebo
pratokového vzduchu

Zvyste pruatok rozprasovaciho anebo
pritokového vzduchu.

Nespravné vifeni prasku

Zvyste tlak fluidizaniho vzduchu.

Nasypny zasobnik: Pokud problém
pretrvava, odstrarite prasek z
nasypného zasobniku. Vycistéte nebo
vymeénite fluidizaéni desku, pokud je
znecisténa.

VBF: Zkontrolujte sbérnou trubici.
Pokud je difuzér v zédkladné trubice
ucpany a neni mozné jej vycistit,
vymeérite sbérnou trubici.

2. Vynechavky ve
struktufe prasku

Opotiebena tryska nebo
usmeérnovac

Demontujte a prohlédnéte trysku
nebo usmérfiova¢. Opotfebené dily
vymeénte.

Ucpana sestava elektrody nebo
draha prasku

Demontujte a vyCistéte sestavu
elektrody. Pokud je to nutné,
demontujte a vycCistéte cestu prasku.

Pokracovani...

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation




Vyhledavani zavad 5-3

Problém

Mozna pri¢ina

Napravna opatreni

3. Slaby proud prasku
nebo kolisani proudu
prasku

Nizky tlak pfivadéného vzduchu

Tlak pfivadéného vzduchu musi byt
vyssi nez 4,0 bar (58 psi).

Ucpany ventilu priitokového
vzduchu

Demontuijte ventil a zkontrolujte
prichody v rozdélovadi. Pokud je
rozdélovag Cisty, vyménte ventil.

Vzduchova trubice prfelomena
nebo ucpana

Zkontrolujte trubice pratokového a
rozprasSovaciho vzduchu, zda nejsou
prelomené.

Opotrebené hrdlo ¢erpadla

Vymérite hrdlo Cerpadia.

Cerpadlo neni spravné sestavené

Zkontrolujte a znovu smontujte
Cerpadlo.

Sbérna trubice ucpana

Zkontrolujte, zda sbérnou trubici
neucpavaji necistoty nebo pytel
(jednotky VBF).

P¥ilis mnoho fluidiza¢niho vzduchu

Pokud je fluidizaéni vzduch nastaven
prilis vysoko, je pomér prasku ke
vzduchu pfili§ nizky.

Prilis malo fluidizaéniho vzduchu

Pokud je fluidizaéni vzduch nastaven
pfili§ nizko, Eerpadlo nepracuije s
maximalni uc¢innosti.

Praskova hadice ucpana nebo
pfelomena

Zkontrolujte, zda hadice nejsou
pfelomené, proplachnéte je
stlaenym vzduchem.

Praskova hadice je pfilis dlouha
nebo jeji primér je pfilis maly

Hadice s vnitfnim prdmérem 11 mm
by neméla byt delSi nez 7,62 m. Podle
potfeby hadici zkratte. Potfebujete-li
pouzit delsi hadici, pouzijte hadici o
vnitfnim priiméru 1/2 palce.

Ucpana draha prasku do pistole

Zkontrolujte praskovou trubicku a
sestavu elektrody, zda na nich nejsou
znamky narazoveého nataveni nebo
necistot. Podle potfeby vycistéte
stla¢enym vzduchem.

Zaméneéné pripojeni trubic
pratokového a rozprasovaciho
vzduchu

Zkontrolujte vedeni trubic
prdtokového a rozprasovaciho
vzduchu a popfipadé opravte.

4. Zadné kV pfi spusténi
pistole, proud prasku
v poradku

Hodnota kV je nastavena na nulu

Nastavte kV na nenulovou hodnotu.

5. Zadny proud prasku
pfi spusténi pistole,
kV v poradku

Pritokovy vzduch nebo celkovy
proud nastaven na nulu

Zménte nastaveni na nenulové
hodnoty.

Pfivodni vzduch vypnuty

Ujistéte se, Ze je do fidici jednotky
pfivadén vzduch.

Pokracovani...

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




5-4 Vyhledavani zavad

Problém

Mozna pri¢ina

Napravna opatreni

6. Prasek stfika, ale
zadny kV vystup ze
stfikaci pistole,
displej blika,
zobrazuje se na ném
0 kV,0nA

Poskozeny kabel pistole

Provedte Zkousky prichodnosti
kabelu pistole, jak jsou popsany v
navodu K pistoli.

Pokud najdete zkrat nebo pferudeny
obvod, vymérite kabel.

Napajeci zdroj stfikaci pistole je
zkratovany

Provedte Zkousku odporu napajeciho
zdroje, jak je popsana v navodu k
pistoli.

7. Prasek strika, ale
zadny kV vystup ze
strikaci pistole, na
displeji se zobrazuje
vystupni napéti nebo
nA

Napajeci zdroj stfikaci pistole je
rozpojeny

Provedte Zkousku odporu napajeciho
zdroje, jak je popsana v navodu k
pistoli.

Poskozeny kabel pistole

Provedte Zkousky prichodnosti
kabelu pistole, jak jsou popsany v
navodu k pistoli.

Pokud najdete zkrat nebo pferuseny
obvod, vymérite kabel.

8. Zadny kV vystup a
zadny vystup prasku

Ridici jednotka je nakonfigurovana
na ruc¢ni provoz

Vypnéte a zapnéte napajeni fidici
jednotky. Pokud se na displeji kV/uA
objevi symbol H, demontujte hlavni
fidici desku a pfesunite propojku JP1
do polohy Man.

Zadny spoustéci signal do Fidici
jednotky

Zkontrolujte zapojeni a spoustéci
zafizeni.

9. Nizké zachyceni,
Spatny prenos

Nizké elektrostatické napéti

Zvyste elektrostatické napéti.

Nespravné zapojeni elektrody

Demontujte trysku a sestavu
elektrody. Vycistéte elekirodu a
zkontrolujte, zda na ni nejsou stopy
uhliku nebo poskozeni. Zkontrolujte
odpor elektrody, jak je popsano v
navodu k pistoli. Pokud je sestava
elektrody v pofadku, demontujte
napajeci zdroj pistole a zkontrolujte
jeho odpor, jak je popsano v navodu k
pistoli.

Nedostate¢né uzemnéné dily

Zkontrolujte dopravnik, fetéz, kladky a
hacky na dily, zda na nich neni
usazeny prasek. Odpor mezi dily a
zemi musi byt 1 megaohm nebo
méné. Nejlepsich vysledkl dosahnete
pfi 500 ohmech a méné.

10. Hromadéni prasku na
Spicce elektrody

Nedostate¢ny proud pistolového
vzduchu

Demontuijte pfipojku pistolového
vzduchu a zkontrolujte otvor
rozdélovace, zda neni ucpany.
Velikost otvoru je 0,25-0,3 mm.
Vydcistéte ho vhodnym nastrojem.

P/N 7179357_02

© 2012 Nordson Corporation




Nahradni dily  6-1

Uvod

Cisla dil

Cést 6
Nahradni dily

Chcete-li objednat nahradni dily, zavolejte stfedisko zakaznické podpory
Nordson Industrial Coating na €isle (800) 433-9319 nebo se obratte na
mistniho zastupce spole¢nosti Nordson.

Tato ¢ast se zabyva soucastmi fidicich jednotek pro dveé a vice pistoli,
praskovymi a vzduchovymi trubicemi a volitelnym pfisluSenstvim. DalSi
informace a prehled volitelného pfislusenstvi najdete v nasleduijicich
pfiruc¢kach.

Zkraceny navod k provozu automatického systému Encore LT:
7169560

Automatické praskové stiikaci pistole Encore: 7169910

Sady iontovych kolektor(i Encore: 7169912

Tyto navody si mlzete stahnout na adrese:
http://emanuals.nordson.com/finishing/

a zablokujte napajeni na jisti¢i nebo provedte odpojeni pfed jednotkou, nez
otevrete plast fidici jednotky. Nedodrzeni téchto varovnych pokynl maze mit
za nasledek vazny uraz elektrickym proudem.

POZOR: Zafizeni citlivé na elektrostatickou elektfinu. Pfi manipulaci s
elektronickymi zafizenimi pouzivejte uzemrovaci pasek na zapésti a vhodné

f VAROVANI: Vypnéte fidici jednotku a odpojte napajeci kabel nebo odpoijte
@ uzemnovaci postupy, aby nedoslo k poSkozenii.

O wr V4

u ridicich jednotek

Tato &isla dilti pouZijte k objednani fidicich jednotek. Cisla dilti pro ovladage
Axis najdete v navodu v ovladaci Axis.

Dil Popis Poznamka

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



6-2 Nahradni dily

Sougéasti ridici jednotky pro jednu pistoli

Viz Obr. 6-1 a 6-2 a seznam dil( na nasleduijici strané.

14

Obr. 6-1 Soucasti fidici jednotky pro jednu pistoli (1 ze 2)

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nahradni dily  6-3

Seznam dilu Fidici jednotky pro jednu pistoli

Viz Obr. 6-1.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
POZNAMKA A: Nahradni dily viz obr.6-2.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




Nahradni dily

6-4

v

Soucéasti zadniho panelu Fidici jednotky pro jednu pistoli

v 7

dici jednotce pro jednu pistoli.

ziva pouze na fi

Tento panel se pou

Soucasti zadniho panelu fidici jednotky pro jednu pistoli (2 ze 2)

Obr. 6-2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Nahradnidily — 6-5

Seznam dili podcelku zadniho panelu Fidici jednotky pro jednu pistoli

Viz Obr. 6-2. Tento panel se pouziva pouze na fidici jednotce pro jednu

pistoli.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
S PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 ¢ PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 ¢ NUT, lock, 1/2in. NPT, nylon 2
19 1107537 ¢ CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 ¢ RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 ¢ SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715 ¢ WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 e NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 e SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 « POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401  WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 ¢ TAG, ground 3
32 1108313 ¢ MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 e PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 *« GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 e VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 » REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 e FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1
POZNAMKA A: Nahradni dily viz Obr.6-4.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




6-6 Nahradni dily

Soucéasti ridici jednotky pro dvé pistole

Viz Obr. 6-3 a seznam dildl na nasledujicich stranach.

—_—taa
a1hwN—=

2
B @ |

)8

Obr. 6-3 Soucasti fidici jednotky pro dvé pistole

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nahradni dily — 6-7

Soucasti Fidici jednotky pro dvé pistole

AR: Dle potfeby

Viz Obr. 6-3.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8
w/lockwasher

17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR

18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3

19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3

20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1

21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A
automatic

POZNAMKA A: Nahradni dily viz obr.6-4.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




Nahradni dily

6-8

Tento panel se pouziva jak na fidici jednotce pro dvé pistole, tak pro vice

pistoli.

V4

dcelek zadniho panelu fidici jednotky pro
tol

Montazni po
dvé a vice pis

Soucésti montazniho podcelku zadniho panelu - fidici jednotky pro dvé a vice pistoli

Obr. 6-4

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Nahradni dily — 6-9

Seznam dili montazniho podcelku zadniho panelu Fidici jednotky pro

dvé a vice pistoli

Viz Obr. 6-4.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8

lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1
1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




6-10 Nahradni dily

Soucasti ridici jednotky pro vice pistoli

v 7

Soucasti predniho panelu

i w w b
§ § § e

16

15

10
8 —|
12
13
14
15

Soucasti pfedniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli

Obr. 6-5

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Nahradni dily 6-11

Seznam dili predniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli

Viz Obr. 6-5.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02




6-12 Nahradni dily

Soucasti zadniho panelu Fidici jednotky pro vice pistoli

Podcelek zadniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli a seznam dilu viz obr.
6-4. Kazdy panel poskytuje vystupy pro 2 automaticke stfikaci pistole.

Obr. 6-6 Soucasti zadniho panelu fidici jednotky pro vice pistoli

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Nahradni dily 6-13

Seznam dili zadniho panelu Fidici jednotky pro vice pistoli

Viz Obr. 6-6.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2in. NPT, 1.121in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1
POZNAMKA A: Rozpis souéasti naleznete v odstavci Montazni podcelek zadniho panelu na strané 6-9.
AR: Dle potreby
NS: Bez zobrazeni

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



6-14 Nahradni dily

Soucasti systému a volitelné prislusenstvi

Praskova hadice a vzduchové trubice

Praskové hadice a vzduchové trubice musite objednavat v krocich po jedné

stopé.

Dil Popis Poznamka
768176 Praskova hadice, 11 mm antistaticka
768178 Praskova hadice, 12,7 mm (1), palce) antistaticka
900648 Praskova hadice, 11 mm modra
900650 Praskova hadice, 12,7 mm (15 palce) modra
900617 Vzduchova trubice, 4 mm, ¢ira
900742 Vzduchova trubice, 6 mm, modra
1096789 Vzduchova trubice, antistaticka, 6/4 mm, ¢erna (vodiva vzduchova trubice)
900741 Vzduchova trubice, 6 mm, ¢erna
900618 Vzduchova trubice, 8 mm, modra
900619 Vzduchova trubice, 8 mm, ¢erna
900740 Vzduchova trubice, 10 mm, modra
900517 Poly-trubice, spiralova, vnitfni primér 0,62 palce
301841 Pasek suchého zipu se sponou, 25 x 3 cm

Volitelné prislusenstvi systému

Dil Popis Pocet Poznamka
1107918 SADA, pro montaz na sténu, Encore auto 1 A
1600566 Sada filtru Encore LT 1 B
1601153 SADA, rozSifeni na 2 pistole, automaticka fidici jednotka Encore 1 C
1601154 SOUPRAVA chladi¢e skfiné, 17700BTU/HR 1 D

POZNAMKA A: Pouziva se pro montaz jedné nebo dvou fidicich jednotek pro dvé pistole na sténu.
B: Volitelna sada filtru pro pouziti s fidicimi jednotkami pro jednu a dvé pistole. Sada obsahuje armatury a
montazni drzak.
C: Pouze fidici jednotky pro 4 a 6 pistoli.
D: Pouze fidici jednotka pro vice pistoli.

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Schémata zapojeni  7-1

Cést 7
Schémata zapojeni

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179357_02



7-2 Schémata zapojeni

P/N 7179357_02 © 2012 Nordson Corporation



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-3

@ = ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

£ Z  SETJUMPER
= © TO AUTO
SETTING

Figure 7-1  Single/Dual-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 2)

4 (WHITE) uA

ENCORE LT CONTROL PCA
@ ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA JT(VBR)
JP1
= =
£ 5
— o
o~ o
wel o 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
% :’ . (SEAD(): NONZglz-gLE 1 |
© (BLACK) E NOZZLE ‘
1
O (RED) FLOW - 7‘
- (BLACK) FLOW \ | FLOW
% :‘,E (WHITE) FLOW i ‘
-
(RED) ATOMIZING S
e (BLACK) ATOMIZING | 1 | ATOMIZNG |
o (WHITE) ATOMIZING
J3 (TRIGGER) -
(POWER)
el - J10 J
% o 2En) (BLAGK) DC COM (BLAGK) DC COM
o]« 123456 ola w0 \
0 ° Olem o |©
@ (RED) +2avDC | ° | < |° (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
w © CTRLR HARNESS
=
se <|o
SE =2 g 38
<2 E|F 3 8
S| 5 3
3 g S a 9
=3 w o
= e c g
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER
123456
s JUMPER HARNESS
@D
(77}
2 60W DC
— 5 POWER
5 SUPPLY
5 _ 1107695
O] =
a i
& &
TO GUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) @
i N L
o SKi
GUN = o =
RECEPTACLE 3 3 =
= a 2
w
> [=)
] A.C. POWER
o HARNESS
[
= |
w
2 3
| INE FILTER
(BROWN) L (L1 - HOT)
15 FT (4.6M)
POWER CORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
s
5 T
o S =)
2
GROUND WIRE ASSY. % = =
GREEN/YELLOW = ]
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-4

= ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

Figure 7-2

Dual-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 2)

4 (WHITE) uA

RECEPTACLE

ENCORE LT CONTROL PCA © .
ENCORE AUT
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA JT(VBR)
JP1
= =
25
— o
o o
R 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
18 i ° (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 | T
© (BLACK) 1] ﬂ NOZZE |
I E—
O (RED) FLOW - 7‘
- (BLACK) FLOW \ | FLOW
J5 :E (WHITE) FLOW | 'F ‘
-
(RED) ATOMIZING ]
o (BLACK) ATOMIZING | 1, | ATOMIZNG |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) o
(POWER)
% - J0 |
% 2 1 2JQS(G;JN; 6 ola oo B \ FROM GUN 1
o o
¥ fyqosy olo oo ) GONTROL PCA- 410
o i B (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEE SHEET 1)
°oe JUMPER HARNESS
@ e
Ok me
g3 £
S|9 § S
2f
o
g
JP1
—
" i
3 >
z £ g SET JUMPER
. 5 = o TO AUTO
E SETTING
3 = DETAILA
= w
] e
4 <l
@ ~

‘2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-5

CONVEYOR

TRIGGER ALL

POWER ON/OFF

KEYLOCK SWITCH
?&0; . ¢ 13 2 POSITION SWITCH 14 2 POSITION SWITCH
334806 334806
CONTACT BLOCK
1000595 CONTACT BLOCK CONTACT BLOCK
14 288806 13 288806
TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)
A SWITCH TO T.B.
BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR LS
(REFER TO AXIS I3/3 8
CNTRLR MANUAL) @@ o) = W o
oTE < EE SWITCHED POWER o
N s 2|=2 = |4 EL: L1, L2, GND w3z
888 3¢ JUMPERED S
o < = - - — — T
WHITE "A” = [GND z
e J2 J . w5
WHITE "B T = CGRND 2l 1 12 g TERMINAL BLOCK
WHITE "C” = ASSEMBLY
3
WHITE D" T 2oy | ORANGE [
WHITE "E” 43 |
Ts 120V
WHITE ’F’ T RED
WHITE "G” 7] 18 AC COM |
WHITE "H’ | POWER JUMPER
8 D0 GROUP
RED o ‘
RED - ‘ pla
RED tg'i |
RED LO_ . |
RED 05 ENCORE LT [ ~ g
BLUE " TRIGGER DISTRIBUTION wl 2 =
CON-1 — 2l g 5
BLUE | ~Conp PCA @ & S
BLUE | -
BLUE CON_4 =
- A4 =1 ﬂ 4@;
BLUE cons | % ES =
BLACK o =3 BLUE » | BLUE WHITE ¢ » | WHITE
BLACK ?.M 10A 3A
BLACK com FILTER 5 FILTER 5
BLACK o Brown 334805 , | erown BLACK 1107696 | BuAck
BLACK com ) SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
§ clele|zlele|re2 GRN/YEL _ GRNJYEL @ [j
— ORANGE
N RED
GND
UNSWITCHED TO GUN (CABINET) BLUE
POWER MODULES BROWN
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8) GRN/YEL
N >
N POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC N
50-60Hz, 1 PHASE
3A, 370VAMAX
POWER HARNESS/CONDUIT 634, 370
Figure 7-3  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 3)

GROUND WIRE ASSY.
(GREEN/YELLOW)
REAR COVER CABINET
GND GND
GAGE
ﬂ] Q} GAGE GROUND ASSY
BASE GND

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-6

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
‘z:‘ DETALA (227 I7(VBR) 3
JP1
= >
> C
o o o =3
— o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
- - uel ol
. o
8 y (RED) NOZZLE — | .
- 5 2 (BLACK) NOZZLE [ 1] B NOZZLE |
KV uA [ ; ] N
1F _—
5 (BLACK) FLOW 1 FLOW |
(WHITE) FLOW L \
S — |
o o 1A o
STD  AFC (RED) ATOMIZING |
16 (BLACK)ATOMIZING | | ATOMIZING
(WHITE) ATOMIZING | |
J3 (TRIGGER) e
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE) CON | = | J0 i
Eﬂ@@r@ @EDLLO | | 12 (GUN) (BLACK) DC COM o (BLACK) DC COM
Nerdsem BLACK) CoM | |57 | J 123456 ofen e
5 5 Olem ™
@ @ (RED) +24VDC | ° |¥ ¥ (RED) +24VDC
w0 v
@ T
O me
oo| Zlo
— 35 =2
A e E =
LA S| gl 8
POWERSUPPLYTO  %| S|
CTRLR HARNESS = 8
g 2
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER 1
HARNESS @ JUMPER HARNESS
(é’ o o o o| SK2
S 123456
5s
sIEg =
238 g
I3 &
A N Y s
\/ TOGUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
ki (SEE SHEET 3
GUN
RECEPTACLE @ NL
H o SK1
=] i
g g &
GROUND WIRE ASSY. 2 - &
SET JUMPER (GREEN/YELLOW) &
T0 AUTO hd 1 £
SETTING e e SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND
TO TERMINAL BLOCK

Figure 7-4  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 3)

(SEE SHEET 1)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-7

@ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

‘:
o O O

oo
. KVUA

ST AFC ‘

Encore Merds

LA ]
TRIGGER DISTRIBUTION
HARNESS
N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

Figure 7-5  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (3 of 3)

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA [oog] J7(VBF) 7
JP1
= >
25
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
ree) o
w2
J8 - (RED) NOZZLE
° (BLACK| NOZZLE | 1 ;E NOZZLE T
|
1F _———
(RED) FLOW i
5o (BLACK) FLOW I FLOW ‘
o (WHITE) FLOW ] |
S — |
1A -
(RED) ATOMIZING i
6 o (BLACK)ATOMIZING | | atomzng |
- (WHITE)ATOMIZNG | | |
J3 (TRIGGER) 4
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE)CON |07 | 0 (BLACK) DC COM
(REDILO [ 57 | J2 (GUN) ol -
(BLACK) COM 5|« 123456 ol oo
EEEERE] g i e
ole e (RED) +24VDC CONTROLLER POWER
JUMPER HARNESS
35 33
Of| mo
oo| Zlo
35 25
Sz |
o
S|
JP1
==
[Nl
» L
w0
2 § Z SETJUMPER
el =
5 ©  TOAUTO
54 SETTING
358 = DETAILA
w
=02 g
Scla el
< || N\ ~

CONTROL PCA - J10

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179357_02






	Obsah
	Nordson International
	Europe
	Distributors in Eastern & Southern Europe

	Outside Europe
	Africa /Middle East
	Asia /Australia /Latin America
	China
	Japan
	North America


	Bezpeènostní upozornìní
	Úvod
	Kvalifikované osoby
	Plánované použití
	Pøedpisy a schválení
	Bezpeènost osob
	Požární bezpeènost
	Uzemnìní
	Postup v pøípadì nesprávné funkce zaøízení
	Likvidace

	Popis
	Úvod
	Soucásti rídicí jednotky
	Spouštení
	Rídicí jednotka pro jednu/dve pistole
	Rídicí jednotka pro více pistolí

	Blokovací prepínac na klíc

	Technické údaje
	Speciální podmínky pro bezpecné používání
	Rozmery a hmotnosti rídicích jednotek
	Certifikacní štítky rídicí jednotky
	Štítek rídicí jednotky pro jednu pistoli
	Štítek rídicí jednotky pro dve pistole
	Štítek rídicí jednotky pro více pistolí ( 4-8)
	Štítek rídicí jednotky pro více pistolí ( 4-8) s ovladacem Axis



	Nastavení systému
	Schémata systému
	Schéma systému pro jednu/dve pistole
	Schéma systému pro více pistolí

	Montáž rídicí jednotky pro jednu/dve pistole
	Volitelná souprava pro montáž rídicí jednotky pro dve pistole na zed

	Montáž rídicí jednotky pro více pistolí
	Prípojky systému
	Pripojení rídicí jednotky pro jednu/dve pistole
	Dálkové pripojení rídicích jednotek pro jednu/dve pistole
	Dálkové pripojení rídicích jednotek pro jednu/dve pistole
	Zapojení rídicí jednotky pro více pistolí
	Dálkové pripojení rídicích jednotek pro více pistolí
	Vzdálený spouštec
	Blokování dopravníku

	Prívod vzduchu do systému
	Uzemnení systému
	Zapojení pistole
	Prípojky cerpadla

	Konfigurace rídicí jednotky
	Sekvence pri spuštení
	Konfigurace rídicí jednotky pro automatický /rucní provoz
	Vstup do režimu konfigurace
	Nastavení funkcí
	Spouštení rídicí jednotky
	Souvislý
	Externí
	Externí signály
	Príklady externího spouštení



	Provoz
	Rozhraní rídicí jednotky
	Úsporný režim
	Spouštení pistolí
	Displeje a diody LED

	Nastavení elektrostatiky
	Režim Select Charge
	Vlastní elektrostatický režim
	Klasický elektrostatický režim
	Klasický standardní režim ( STD)

	Klasický elektrostatický režim
	Klasický režim AFC


	Nastavení prutoku prášku
	Nastavení režimu chytrého proudu
	Nastavení režimu klasického proudu

	Každodenní provoz
	Spuštení
	Zprávy na rozhraní
	Vypnutí

	Údržba
	Doporucený postup cištení pro soucásti pricházející do styku s práškem


	Vyhledávání závad
	Poruchy rídicí jednotky
	Tabulka pro obecné vyhledávání závad

	Náhradní díly
	Úvod
	Císla dílu rídicích jednotek
	Soucásti rídicí jednotky pro jednu pistoli
	Seznam dílu rídicí jednotky pro jednu pistoli
	Soucásti zadního panelu rídicí jednotky pro jednu pistoli
	Seznam dílu podcelku zadního panelu rídicí jednotky pro jednu pistoli

	Soucásti rídicí jednotky pro dve pistole
	Soucásti rídicí jednotky pro dve pistole

	Montážní podcelek zadního panelu rídicí jednotky pro dve a více pistolí
	Seznam dílu montážního podcelku zadního panelu rídicí jednotky pro dve a více pistolí

	Soucásti rídicí jednotky pro více pistolí
	Soucásti predního panelu
	Seznam dílu predního panelu rídicí jednotky pro více pistolí
	Soucásti zadního panelu rídicí jednotky pro více pistolí
	Seznam dílu zadního panelu rídicí jednotky pro více pistolí

	Soucásti systému a volitelné príslušenství
	Prášková hadice a vzduchové trubice
	Volitelné príslušenství systému


	Schémata zapojení



